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Acta Sesión N'4 - 2019

Conselo Comunal de Seguridad pública

Comuna Buin

Fecha 30 de mayo de 2019 Lugar: Sala Reuniones Centro Cultural de Buin

Hora In icio 16:40 horas Hora Térm ino 17:50 horas

En conformidad con ra Ley N" 20.965 pubricada en 4 de noviembre de 20i.6, ra que permite ra

creación de Consejos y Planes Comunales de Seguridad Pública, se realizó la sesión ordinaria
N' 1 del año 20!9, siendo ras r.6:4s horas, con er quórum requerido para sesionar que

establece el artículo 104-B de ra Ley i"8.695, orgánica constituciona¡ de M u n icipalidades,

cuyos partic¡pantes se individualizan al final de la presente acta.

Preside la sesión el sr. Alcalde de la Municipalidad de Buin, don Miguel Araya Lobos, con la
asistencia de los miembros permanentes e invitados que se señalan al final de la presente

acta

La tabla a trata r es la sig u ie nte:

1. Aprobación acta anter¡or
2. Cuenta Alcalde

3. lnforme Proyectos de Seguridad pública de Buin
4. Var¡os

1.- s¡endo las 16:20 horas el Alcalde, don Miguel Araya Lobos da inicio a la ses¡ón, solicitando

aprobación del acta anter¡or:

Aprobada, con la observación de don Emilio Arancibia, quien señala que el acta no señafa el

acuerdo de citar al Director (a) del Depto. De Educación Municipa¡.

El Alcalde instruye citar al Director de ese departamento para la próxima sesión

2.- A continuación el Alcalde tvliguel Araya informa al Consejo lo siguiente:



lnforma que la municipalidad ha postulado proyecto al Fondo Nacional de Seguridad

Pública 2019, de la Subsecretaría de Prevención del Delito, para la instalac¡ón de

nuevas cámaras de Televigilancia en Bu¡n Centro, Buin Oriente y Nuevo Buin, para lo

cual se contó con la colaboración de Carabineros de la 15'ComisarÍa de Buin

lnforma también que Juntas de Vecinos postularon proyectos de Seguridad Pública, al

mismo fondo.

lnforma que se se encuentra en proceso de licitación, la adquisición de 5 nuevas

motos para aumentar la flota de patrullaje preventivo de Buin Seguro.

Informa que se realizó reunión con representantes de Supermercados de la comuna

para coordinar acciones de prevención de deljtos y que pronto se realizará las mismas

Bestiones con los demás comercios de Ia comuna.

Da cuenta de su participación en reunión de Stop de la provincia.

3.- EI Alcalde cede la palabra al Coordinador de Seguridad Pública, don Marcelo Alfaro V.

quien expone respecto de los proyectos presentados¿l Fondo Nacional de Seguridad Pública

y al Fondo 6% del Gobierno Regional, relativos a aumento de cámaras de Televigilancia y

ampliación de sala de monitoreo, respectivam ente.

4.. VARIOS

Ei Concejal Claudio Salinas, se refiere a problemas de microtráfico en Valdivia de Paine y

Nuevo Buin, solicitando a las policías, efectuar servicios relattvos a esa cont¡ngenc¡a. Se

produce un debate al respecto. El Comisario Alex Corral, informa de procedimientos

efectuados al respecto y de resultados de los mismos.

El Alcalde informa que en el mes de junio se instalará en Ia comuna el Centro de la Mujer de

Buin, con lo cual se aumentará el trabajo en favor de las mujeres y en el área de la

prevención de la violencia intrafamiliar.

lnforma además que en e¡ mes de junio se firmará el contrato de arriendo para la instalac¡ón

de la Fiscalía Auxiliar en esta comuna,

Siendo las 17:50 horas se pone térm¡no la sesión, quedando citados Ios miembros para la

próxima sesión el día 27 de.junio de 2019, a las 16:00 horas.



Miembros As¡stentes:
Sr. Miguel Araya Lobos, Alcalde L Municipalidad de Buin

Sr. Hernán Henríquez P. Conce.lal L Municipalidad de Buin

Sr. Claudio Salina, Concejal l. Municipalidad de Buin

Sr. José Miguel Ramírez Alarcón. Representante Gobernadora Provincia del Maipo

Srta. Carolina Jara Flores, Secretaria Eiecutiva CCSP.

Sr. Pedro Pérez Villaroel, representante COSoC

Sra. María Teresa Gallegos, representante COSOC

Comisario Alex Corral P. representante Policía de lnvestigaciones

Capitán Fab¡án Retamal, representante de Carabineros de Chile

Sr, Marcelo Rodríguez Blas. Representante de Gendarmería de Chile

Sr. Marcelo Orellana Caro, Centro de Atención a Víctimas

Sr. Emilio Arancibia A. Representante SENDA Previene

Srta. Macarena Venegas, Representante OPD

Srta. Paulette Flores Lazo, Profesional Plan Comu nal de Seguridad Pública Buin

Sr. Marcelo Alfaro Valdés, Coordinador Plan unalde Seguridad Pública de Buin
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